

ВСТРЕЧА В РЕДАКЦИИ



На вечере, посвященном Дню 8 марта, в редакции «Красная звезда» побывала музыкальная группа Московского Маленького эстрадного театра, руководимого заслуженными артистами республики А. Шуровым и Н. Рыкуниным. Здесь начинали свой творческий путь Гелена Великанова, Тамара Миансарова, Алла Соленкова.

Со своим искусством познакомили краснозвездовцев молодая талантливая артистка оригинального жанра (имитация популярных певиц и музыкальные пародии) Лариса Башарова, а также певец Александр Вендин, выразительно исполнивший песни советских авторов в сопровождении инструментального ансамбля — Леонида Эзова (гитара), Виктора Канишева (ударник), музыкального руководителя, лауреата международного фестиваля в Будапеште Виктора Мисаилова (фортепьяно). Редакция сердечно благодарит артистов, принявших участие в праздничном вечере.

На снимке слева — направо: В. МИСАИЛОВ, В. КАНИШЕВ, Л. БАШАРОВА, Л. ЭЗОВ и А. ВЕНДИН.

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА
1 МАРТА

10 МАР 1968